

10张罚单有8张是开车陋习造成的

200元罚款你能掏起,导致交通拥堵你能承担起吗?



2011养个好习惯

开车陋习 演变为 交通顽疾

交警五大队事故中队指导员李晓说,平均10张罚单中就有8张是属于轻微交通违法行为的,罚款数额在200元以下。根据平时的执法情况,李晓列出了驾驶员最常犯的几种轻微交通违法行为,按照影响分成了两大类。

第一类是影响行车秩序易造成拥堵的,有违法停车、在未安装护栏的双黄线处随意调头、路口左转不让直行、违反单行线标志、不按规定车道行驶。第二类是影响驾驶安全、易发生事故的,包括开车打电话、开车不系安全带、夜间不按规定使用灯光、随意变更车道、车前后窗摆放影响视线的物品。

“很多司机不经意的开车陋习就转变为城市交通的顽疾。”李晓说。

市区每年会发生很多因为开车打手机、抽烟等引发的交通事故,一些司机的不良习惯成为引发交通事故的主要原因。

交警评出最容易引发事故的几种陋习,为了您和他人的安全,从今天起就开始改一改吧。

晚报记者 李雪 实习生 杨繁



周悟空画

这些小毛病司机师傅要注意

不吃早餐

不吃早餐容易发生低血糖。如果驾车时发生低血糖,就容易引发车祸。有人曾对84名不吃早餐的司机进行调查,结果发现,其中有23%的人由于低血糖而引发过交通事故。

驾车时吸烟

吸烟会使司机注意力分散。点烟、抽吸、磕烟灰、灭烟头,这一系列动作会分散司机的注意力,从而影响行车安全。

自动挡车司机不扶方向盘

自动挡车解放了左脚,但不等于解放了双手。常有司机左手打电话,右手挂挡、扶方向。在较高速度行驶时,如果车轮颠簸而偏离方向,很容易造成事故。

行驶时气囊上摆放物品

气囊在瞬时冲破塑料面板,如果面板上放有物品,物品就会随着向前弹出,速度之快也许可以赶上子弹。气囊还未实行保护,“子弹”却先伤了人,可谓功不抵过。

加油灯亮继续行驶

有司机夸耀说,加油灯亮起车辆还能行驶四五十公里,其实这种行为很冒险。目前不少车型汽油泵直接安装在燃油箱底部,汽油泵依靠汽油进行润滑和降温,如果汽油数量缺失过多,在行驶状态下(汽油泵运转),汽油泵不能得到正确润滑和降温,很容易对泵体造成损害。

驾驶座椅太过靠后

一些司机因长时间开车总希望把腿伸直,把座椅位置调得太靠后,腿部空间固然增大很多,但是伸直了腿很难在紧急制动时发力,而且由于安全带的束缚,身体不能大幅前倾,导致制动不及时造成事故。

驾驶时穿高跟鞋

由于高跟鞋把后脚的支点抬高,无形中增大了踩制动踏板的力度和角度,司机有时需要踮着脚尖去狠踩踏板,才能达到正常踩踏和制动效果。另外,长时间穿高跟鞋驾驶对脚部肌肉也会造成抽筋和拉伤。

随意使用远光灯

有经验的司机为了规避因前车失误造成事故,有时会在超车时用大灯“提醒”一下前车,以免超车时前车临时并线。此外,晚间行车,后面的车如果不开行车灯,前车很容易认为后面无车接近,在并线时造成对后车的剐蹭,“老开大灯”造成对面车辆晃眼,容易使其判断失误而且最招司机反感。

不礼让行人

明明在斑马线上,非但不减速反而按着喇叭呼啸而过,这种行为不但缺乏基本道德,同时也极易引发机动车与行人、非机动车相撞的事故。斑马线是行人的安全线,《道路交通安全法》明确规定,机动车通过没有交通灯控制的人行横道时,应当减速慢行;遇行人正在通过时,应当停车让行。

案例:2011年2月22日晚6点50分,周某驾驶的豫AxxxG5大众轿车沿农业路由东向西至事故地点人行横道线时与骑自行车沿文博东路由北向南的王某相撞,周某驾驶机动车行经路口人行横道时未减速慢行负事故全责,王某无责任。

发生事故后占道讲理

最近交警部门出台“快处快赔快撤”新规,对轻微事故不快速撤离现场的司机进行处罚。这一做法不单是为了减少擦碰事故造成的路面拥堵,同时也是为了防止二次事故的发生。如果发生轻微擦碰,当事司机应尽可能快处快赔,即使报警处理也应将车辆和车上人员转移至不妨碍交通的地方。如果车辆故障无法移动,应在车后来车方向50~100米处设置警告标志,如在高速公路,警告标志应当设置在故障车来车方向150米以外。

案例:2011年2月20日晚7点,徐某驾驶车牌为豫ATWxxx的桑塔纳2000型轿车与陈某驾驶的豫A99Cxx丰田花冠轿车由南向北行驶发生剐蹭事故。因发生事故后占道讲理,造成花园路大面积堵车。

按照《河南省道路安全条例》第六条第三款:发生交通事故未按照规定撤离现场造成交通堵塞的行为,处以200元至1000元罚款。徐某和陈某在事故中各负一半责任,分别处以200元罚款。

开车打手机、发短信

开车打手机是很多驾驶员的坏习惯,尤其是在等红灯的时候,打电话、发个短信,感觉可以“充分利用时间”。有研究显示,开车打手机的危险性甚至超过了酒后驾驶。

案例:2010年10月6日下午3点20分,李某驾驶车牌为豫AOCxxx的本田飞度与牌照为豫K80xxx的丰田卡罗拉轿车发生追尾事故,因李某在行驶时发短信,与前面的卡罗拉追尾,根据《道路交通事故处理程序规定》第46条规定,李某负全责。

随意变道

擦碰事故大部分是因为车辆随意变道造成的。在本来就比较拥堵的路面上频繁变道超车,迫使其他车辆纷纷刹车或避让,这极易引发交通事故。而在高速公路上,随意变道危险更大,特别是盲目的右道超车,很容易发生重大交通事故。

案例:2011年1月22日晚6时,李某驾驶车牌为豫AL6xx的本田雅阁轿车沿北环路由东向西行驶至丰庆路路口约50米处,与旁边一辆牌号为豫A18xxx的桑塔纳轿车发生剐蹭事故。

经分析论证,此事故系因李某未按操作规范安全驾驶,随意变更车道造成。

酒后驾车

酒后驾驶的危害人人都明白,交警部门近年来对酒驾的查处也很严,但总还是有人抱着侥幸心理,以为喝得不多,开车没问题。而实际上,事故往往就发生在最意想不到的一瞬间。作为机动车驾驶员,一定要谨记“开车不喝酒,喝酒不开车”。

案例:2010年12月29日晚7点30分,刘某驾驶车牌为豫AQLxxx的现代酷派轿车沿黄河大堤由西向东行驶至花园口游览区大门西约800米处时,与路边行道树相撞,造成两人受伤及车辆损坏。

经分析论证,此事故系刘某酒后驾车造成。

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑东告字[2011]004号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局和郑东新区管委会土地规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况
郑政东出(2010)066号地块位于金水东路北、东风东路西,使用权面积为127128.47平方米,规划用途为商务金融,容积率为6.0,绿地率为30%,建筑高度为100米,使用年限为40年。其他经济规划指标详见规划部门出具的《规划设计条件通知书》。
二、竞买人资格
中华人民共和国境内外的法人和其他组织均可参加竞买,凡欠缴郑东新区土地出让价款、闲置土地、囤地炒地、土地开发规模超过实际开发能力或不履行土地出让合同的除外,可以独立申请,也可以联合申请。联合申请的,须出具联合各方共同

签署的合作协议。
竞买人报名时需提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书和商业金融机构的资信证明。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、挂牌起始价、保证金和增加幅度
本次挂牌出让起始价为88960万元,竞买保证金为63000万元,增价幅度为500万元。竞买保证金及全部地价款缴入郑州市郑东新区管理委员会计划财政局指定账户。
五、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2011年3月22日至2011年4月18日12时前,到郑东新区九如路与商务外环路交叉口郑州银行办公大楼1003室领取挂牌出让文件(工本费200元/份)。

六、申请人可于2011年4月8日至2011年4月18日12时前,到郑州银行办公大楼1003室向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2011年4月18日12时。
对符合申请条件的,我局将在2011年4月18日12时前确认其竞买资格。
七、本次国有建设用地使用权挂牌报价时间和地点
(一)挂牌期限:2011年4月8日至2011年4月19日(工作时间);
(二)报价时间:2011年4月8日至2011年4月19日(工作时间)截止时间为2011年4月19日16时;
(三)报价地点:郑州市郑东新区管委会土地规划局;
(四)挂牌地点:郑州市国土资源局土地交易大厅

二楼。
(其中,2011年4月19日下午报价地点设在郑州市国土资源局土地交易大厅二楼)
八、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌出让的事项如有变更,将在中国土地市场网(<http://www.landchina.com>)和郑东新区管委会网站(<http://www.zhengdonggov.cn>)上发布变更公告,届时以变更公告为准。
九、联系方式
联系地址:郑东新区九如路与商务外环路交叉口郑州银行办公大楼1003室
联系电话:0371-67179410
联系人:赵先生
二〇一一年三月十八日